
Subject: Here is a real poll
Posted by Imdgr8one on Fri, 14 Mar 2003 00:52:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

What do you think of Generals?

It's great!  37.27% (243) 
EA killed C&C.  55.06% (359) 
Do you mean a one-star or a two-star general?  7.67% (50) 

Total Votes: 652
 
This is in reply to Beanyheads post
CnC HQ Poll 
Is the Renegade Community dieing due to Generals? 
Yes 47 
No 39 
Undecided 14 

Total Votes: 100
Well since his site is visited by General'holics, than its fair.
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